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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DE L’AOC 

DU 25 JUIN 2009 A GIMEUX 
 

Le Vice-président François SAUTON a ouvert l’assemblée générale en présence des membres 
du bureau, des éducateurs, joueurs et parents de joueurs et fait le compte-rendu moral de la 
saison 2008/2009. 
 
Cette année nous avons fait entente avec Saint-Brice pour les benjamins, 13 ans et 15 ans 
pour remédier à un manque d’effectif, cette entente s’est bien passée. 
 
Nous avons de nombreux débutants et poussins, 2 équipes de benjamins, 1 équipe de 13 ans, 2 
équipes de 15 ans et 1 équipe de 18 ans soit au total environ 138 licenciés encadrement 
compris. 
 
La parole a été donnée à chaque éducateur afin de raconter le bilan sportif de chaque 
catégorie. 
 
Comme les années précédentes, les débutants ont participé à plusieurs plateaux dont celui 
d’Angoulême où nous avions le plus d’équipes. 
 
Nous avions 3 équipes de poussins mais par manque d’éducateur il a été difficile d’entourer la 
3 éme équipe et avons fait appel aux parents mais cela s’est bien terminé puisque les 3 
équipes ont fini la saison. 
Nous constatons une rigueur de la part des enfants puisque sur 28 licenciés nous avions 20 
enfants à chaque entraînement. 
Une saison satisfaisante qui a été clôturée par 2 tournois à VINDELLE ET RUELLE. 
 
Les benjamins ont démarré avec 2 équipes à 9 puis une équipe d’où l’entente avec ST BRICE. 
 
Les 13 ans, une seule équipe, 18 joueurs au départ et l’entente avec ST BRICE s’est fait 
tardivement et surtout proche du championnat donc les enfants ne se connaissaient pas mais 
avec du travail, la saison s’est bien passée. 
Un bilan positif sauf sur la fin de la saison. 
 
Les 15 ans, une entente rapide avec ST BRICE environ 1 semaine avant le championnat qui a 
bien fonctionné. 
Pour cette catégorie 3 phases et un objectif monter en ligue mais non atteint et nous resterons 
2nd  du département pour la 1ère équipe. 
Le challenge, nous finirons en ¼ de finale. 
Concernant la 2ème équipe, elle finira 12ème sur 46 équipes. 
Une bonne saison sur le plan humain et des joueurs toujours présents aux entraînements (17 
joueurs) concernant l’AOC. 
Un point négatif est la perte de 3 joueurs pour l’UA de COGNAC. 
 



 
Nous terminerons avec les 18 ans qui était encadré par un seul éducateur et qui avec 20 
joueurs au départ de la saison a du faire appel à des joueurs de 15 ans pour compléter l’équipe 
et pouvoir finir la saison puisqu’il n’en restera plus de 6. 
Nous pensons prévoir une entente avec ST BRICE également pour les 18 ans la saison 
prochaine. 
 
Merci à l’ensemble des éducateurs pour leur travail. 
 
La parole est donnée au trésorier adjoint  Pascal MARTIN, pour le bilan financier. 
Un bilan qui est positif grâce à quelques manifestations (lotos) mais surtout au tournoi 
international que l’AOC a mis en place et qui s’est très bien déroulé grâce à la participation 
d’équipes qui ont répondu présentes et qui sont venues de l’étranger (Italie, pays basque) mais 
également le district, Chamois Niortais, Angoulême et bien sûr l’AOC qui finira 8ème sur 16 
équipes. 
 
N’oublions pas non plus tous les participants au bon déroulement de ce tournoi (bénévoles, 
parents de joueurs, l’équipes des 15 ans (arbitrage et tenue des stands de jeux), un grand merci 
à tout le monde. 
 
Nous envisageons pour la saison prochaine l’idée d’un tournoi mais national ou international 
à voir ? et d’autres manifestations (lotos, repas…). 
   
Le Vice-président reprend la parole et annonce les élections du tiers sortant et du Président 
démissionnaire en cours de saison. Après le vote des membres du club ceux-ci ont élu le 
nouveau bureau comme suit : 
 
Président :                SAUTON François 
Vices Présidents :    BRETAGNE Patrick 
                                 FERMIGIER Alain 
                                 FLEURY Didier 
 
Secrétaires :              MARTIN Marie-Pierre 
                                 GERARD Marthe 
 
Trésorier   :               MARTIN Pascal 
  
 
Les membres du bureau se partageront les commissions suivantes : 

- sportive 
- administrative et financière 
- communication interne/externe 
- équipement 
- animations 
- projets sportifs 

L’assemblée générale s’est clôturée par le pot de l’amitié. 
 
 
  Fait à Genté, le 29 Juin 2009 
 
Le Président                              Le Trésorier                                     La secrétaire 
 
 
 


